DRUGIE WEZWANIE AKCJONARIUSZY DO ZŁOŻENIA AKCJI W SPÓŁCE

W związku z wejściem w życie ustawy z dnia 30 sierpnia 2019r. o zmianie ustawy Kodeks spółek handlowych oraz niektórych innych ustaw (Dz.U. z 2019 r., poz. 1798), dalej jako „Ustawa”, Agencja Rozwoju Regionalnego „MARR” S.A. z/s w Mielcu (dalej jako: „Spółka”), informuje o wprowadzeniu do polskiego porządku prawnego obowiązkowej dematerializacji akcji spółek, która oznacza zastąpienie papierowej formy akcji zapisem elektronicznym w rejestrze akcjonariuszy prowadzonym przez podmiot, o którym mowa w art. 3281  § 2 Kodeksu spółek handlowych w brzmieniu określonym Ustawą.

Zgodnie z wprowadzonymi zmianami moc obowiązujących dokumentów akcji wydanych przez Spółkę wygasa z mocy prawa z dniem 1 marca 2021r. 

W związku z powyższymi zmianami, Zarząd Spółki - po raz drugi - wzywa wszystkich Akcjonariuszy do złożenia dokumentów akcji/odcinków zbiorowych akcji najpóźniej do dnia 31 stycznia 2021r. w siedzibie Spółki: Agencja Rozwoju Regionalnego „MARR” S.A., 39-300 Mielec, ul. Chopina 18, aby mogły być przekształcone w formę zapisu elektronicznego. Złożenie dokumentów akcji w Spółce odbywa się za pisemnym potwierdzeniem wydanym Akcjonariuszowi.
W przypadku woli osobistego składania dokumentów wskazujemy, iż sekretariat Spółki otwarty jest od poniedziałku do piątku w godzinach od 7.00 do 15.00.

Na podstawie złożonych dokumentów sporządzone zostaną wpisy w rejestrze akcjonariuszy, który będzie prowadzony przez Dom Maklerski NAVIGATOR S.A. wybrany Uchwałą Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia Akcjonariuszy Agencji Rozwoju Regionalnego „MARR” S.A. nr 4/2020 z dnia 22 września 2020r. 
Dla porządku informujemy, że pierwsze z wezwań Akcjonariuszy do złożenia dokumentów akcji/odcinków zbiorowych akcji dokonane zostało w dniu 28 września 2020r.
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Mielec, 19 października 2020r.


