DEMATERIALIZACJA AKCJI

Zgodnie z nowelizacją Kodeksu Spółek Handlowych z dnia 30 sierpnia 2019r. na mocy ustawy o zmianie ustawy - Kodeks spółek handlowych oraz niektórych innych ustaw (Dz.U.2019.1798, dalej „Ustawa”), wszystkie akcje spółek akcyjnych i komandytowo-akcyjnych od 1 marca 2021r. będą podlegały obowiązkowej dematerializacji (akcje w formie materialnej stracą ważność i przestaną istnieć). Dokumenty akcji zostaną̨ zastąpione odpowiednim wpisem w elektronicznym rejestrze akcjonariuszy. 
Ustawa reguluje procedurę przejścia z akcji papierowych na akcje „rejestrowe” nakładając obowiązek kolejnych działań. Choć termin ostateczny na zakończenie procedur upływa 1 marca 2021r., to większość czynności musi być podjętych już do 30 września 2020r. 
Niepubliczne spółki akcyjne i komandytowo-akcyjne są zobowiązane do zawarcia umowy z uprawnionym podmiotem na prowadzenie rejestru akcjonariuszy w terminie do dnia 30 września 2020r.
Nowelizacja Kodeksu Spółek Handlowych z dnia 30 sierpnia 2019r. przekazała uprawnienie do wyboru podmiotu uprawnionego do prowadzenia rejestru i zaakceptowania umowy z wybranym podmiotem wyłącznej kompetencji Walnego Zgromadzenia Akcjonariuszy.
Kolejny krok to dokonanie pięciu wezwań akcjonariuszy do zwrotu dokumentów akcji/odcinków zbiorowych akcji w spółce. Odstępy czasowe pomiędzy wezwaniami nie mogą̨ być krótsze niż dwa tygodnie ani dłuższe niż miesiąc. Pierwszego wezwania należy dokonać już po podjęciu uchwały przez WZA oraz po zawarciu umowy z podmiotem prowadzącym rejestr. Wezwanie następuje w sposób właściwy dla zwoływania WZA spółki.
Zwrot akcji spółce odbywa się za pokwitowaniem wydanym akcjonariuszom.
[bookmark: _GoBack]W dniu 22 września 2020r. miało miejsce Nadzwyczajne Walne Zgromadzenie Akcjonariuszy Agencji Rozwoju Regionalnego MARR S.A., na którym podjęta została Uchwała nr 4/2020 o wyborze Domu Maklerskiego NAVIGATOR S.A. w Warszawie jako podmiotu prowadzącego rejestr akcjonariuszy Agencji Rozwoju Regionalnego MARR S.A., z którym Zarząd Spółki zawarł stosowną umowę. Pierwsze z wezwań do akcjonariuszy Agencji Rozwoju Regionalnego „MARR” S.A. dokonane zostało pismem z dnia 28 września 2020r.


